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Tel.: +31 117 46 28 80
Fax: +31 117 46 28 88
http://www.roblandmachines.com

Dealer:

Technical data NZ3200

Voltage
Motor power main saw 
Weight
Dimensions crate (LxWxH) NZ3200
Dimensions crate (LxWxH) NZ3800

Main saw 
Diameter saw blade maximum
Diameter saw blade minimum
Bore
Cutting depth maximum (400 mm saw blade) at 90°
Cutting depth maximum (400 mm saw blade) at 45°
R.P.M. main saw blade 
Saw blade tilt
Parallel rip capacity
Cutting length
Dimensions saw table              
Dimensions saw table extension           
Dimensions right hand table extension 
Dimensions sliding table standard
Dimensions cross-cut table
Length cross-cut fence

Scoring saw
Diameter scoring saw blade
Bore
Cutting depth with 120 mm diameter blade
R.P.M. scoring saw         
Scoring saw blade tilt
Scoring saw motor power
Dust suction ports
Power rise and fall of the main saw blade
Power tilt of the saw unit
Mitre cross-cut fence on the cross-cut table
Extra support table and fence
Mitre fence and woodclamp on sliding table
Digital read-out on the parallel fence
Digital read-out on 1 flip over stop of the fence
Numeric controlled parallel fence Tigerstop
Digital read-out on the saw blade tilt
Roller support 

Technische Daten NZ3200

Spannung
Leistung Hauptsägemotor
Gewicht
Abmessungen Verpackung (LxWxH) NZ3200
Abmessungen Verpackung (LxWxH) NZ3800

Hauptsäge
Durchmesser Hauptsägeblatt maximal
Durchmesser Hauptsägeblatt minimal
Bohrung
Schnitthöhe maximal (400 mm Blatt) bei 90°
Schnitthöhe maximal (400 mm Blatt) bei 45°
Geschwindigkeit Hauptsägeblatt          
Schrägstellung Sägeblatt
Schnittbreite am Parallelanschlag
Schnittlänge
Abmessungen Sägetisch              
Abmessungen Tischverlängerung
Abmessungen Tischverbreiterung 
Abmessungen Schiebeschlitten standard
Abmessungen Quertisch
Länge Queranschlag

Vorritzer
Sägeblatt Durchmesser
Bohrung
Schnitthöhe bei Durchmesser Vorritzblatt 120 mm
Geschwindigkeit Vorritzsägeblatt          
Schrägstellung Vorritzsägeblatt
Leistung Vorritzmotor
Absaugstutzen
Elektrische Höhenverstellung Hauptsägeblatt
Elektrische Schrägstellung Sägeeinheit
Gehrungs-Queranschlag auf Quertisch
Seitliche Tischverbreiterung mit Anschlag
Gehrungsanschlag auf Schiebeschlitten
Digitale Ablesung am Parallelanschlag
Digitale Ablesung auf 1 Anschlagreiter Queranschlag
Numerisch gesteuerten Parallelanschlag Tigerstop
Digitale Ablesung Schrägstellung Säge
Rollbock

230/400 - 230 single phase/einphasig
5,5   (7,5 ps/hp) (option/Option 10 ps/hp)
1050 (NZ3800: 1100 kg)
2270x1330x1020 + 3250x450x200
2270x1330x1020 + 3850x450x200

400
300
30
125
100
3000/4000/5000
90° - 45°
1525
3200 (option/Option 3800)
885x700
650x700
1100x450
3200x (option/Option 3800)
1420x650
2100 (telescopes/teleskopisch

to/bis 3000 mm)

120
20
3,5
8200
90° - 45°
0,94 (1,3 ps/hp)
120 + 80
standard/Standard
standard/Standard
standard/Standard
standard/Standard
standard/Standard
option/Option
option/Option
option/Option
option/Option
option/Option
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Robland products are built by Landuyt NV, based at
Bruges-Belgium.
The company was founded by Robert Landuyt in 1972
and has grown to a flourishing enterprise of 25.000 m2

employing over 100 staff.
Robland is equipped with the latest most technically
sophisticated numeric controlled CNC machines and
robots, which produce the majority of important compo-
nents needed in manufacturing the Robland machinery.
Component production and assembly takes place under
the most stringent quality control. World wide more than
150.000 Robland machines are in operation in the most
diverse sectors of the woodworking industry.
Roblands internal development department ensure the
latest techniques are implemented within the finished pro-
duct, which in turn further fulfils our customer’s demands
to an even greater extent.

The NZ is a true example of approved techniques, high
quality finish and ergonomic design.
The prominent lineation of the new design is reflected in
all details.
Simplicity, functional form and clear controls are some of
the facets that characterise this new panel saw.
The modern skin hides the result of long years of expe-
rience and approved techniques that feature in all
Robland machinery.

Die Robland-Maschinen werden bei der Unternehmung
Landuyt NV in Brügge Belgien vollumfänglich hergestellt.
Die Firma wurde von Robert Landuyt im Jahre 1972
gegründet. Das blühende Unternehmen erstreckt sich auf
einer Gesamtfläche van 25.000 m2, mit über 100
Angestellten.
Robland ist mit den neusten Produktionsmaschinen aus-
gerüstet. CNC und Roboter erfüllen die hohen
Qualitätsansprüche.
Die Produktion von Bauteilen und Komponenten erfolgt in
den werkseigenen Fabrikationshallen. Produktion und
Montage stehen unter strengsten Qualtitätskontrollen.
In der holzverarbeitenden Industrie stehen weltweit über
150 000 Robland Maschinen im täglichen Einsatz.

Die NZ vereint bewährte Technik und höchste Qualität mit
echtem Finish und ergonomischem Design.
Das bestechende Design reflektiert Form und Farbe bis
ins letzte Detal.
Einfachheit, Funktionalität und Bedienungsfreundlichkeit
sind die wichtigsten Charaktereigenschaften der neuen
Kreissäge.
Das moderne Aussehen ist das Resultat langjähriger
Erfahrung und bewährter Technik welche alle Robland
Maschinen charaterisieren.

NZ 3200

Orderly organized and ergonomically
placed controls characterises the sim-
plicity of the design.

The hand wheel allows you to wind
with ease the saw blade up/down or tilt
the saw unit even with the motor down.

Transparency for more safety, standard
wide and small saw hood.

Standard parallel fence with micro
adjuster, small and narrow cuts with
saw blade tilted are no problem.

The optional digital flip stop on the
cross-cut fence guarantees reliable
repetitive precision.

The optional digital read out on the
parallel fence offers versatility and
exact measurements.

The optional numeric controlled Tiger
stop parallel fence is very simple to use
and offers a high grade of precision,
numerous cutting programs, perfectly
repeatable measures and a lot of other
supplementary features.
This option can be retro-fitted on all NZ
machines.

Standard on the machine: support
table with extra squaring fence.

The mitre fence and eccentric wood
clamp on the sliding table are standard
equipment.

In both directions 2 x 45° mitre cross-
cut fence are standard features on the
machine.

Die optimale Anordnung der
Bedienungselemente garantiert eine
ergonomische Bedienung.

Die Höhen- und Schrägstellung vom
Kreissägeblatt erfolgt über Handkurbel
oder über Schalter motorisch
(Standard).

Die durchsichtigen Sägehauben in
schmaler und breiter Ausführung sor-
gen für mehr Sicherheit.

Die Feineinstellung beim
Parallelanschlag gewährt höchste
Einstellgenauigkeit.

Der digitale „Flip-Stop“ Gehrungsschlag
garantiert höchste
Wiederholgenauigkeit (Option).

Die digitale Ablesung auf dem
Parallelanschlag garantiert die
Vielseitigkeit und höchste
Ablesegenauigkeit (Option).

Der optionale automatische „Tigerstop“
Parallelanschlag besticht durch seine
Präzision, der Bedienungsfreundlichkeit
und der Vielzahl von
Schnittprogrammen, um nur die her-
ausragenden Merkmale zu erwähnen.
Nachrüstung auf alle NZ Modelle
möglich.

Zusätzlicher Auflagetisch mit Anschlag
und Skala (Standard).

Der Ablängsanschlag und die Exzenter-
Holzklemme befinden sich auf dem
Rolltisch (Standard).

Der Gehrungsanschlag auf dem
Rolltisch ist beidseitig bis 45° einstell-
bar (Standard).


